

Партийная жизнь

Контроль за выполнением графика

Руководствуясь указаниями ХХIII партконференции, партийная организация Курганской листицейши путь во главу угла своей работы поставила контроль за деятельность администрации в проверке исполнения партийных решений. Прежде всего мы добились того, что на каждый месяц составляется график работы. О выполнении графика заслушиваем доклады на собраниях начальника листицейши тов. Колесник и ряда мастеров и начальников овощехотов.

Вступая в военное время, партийная организация созвала совещание партийно-хозяйственного актива, на котором были еще раз разъяснены решения ХХIII партконференции и задачи, поставленные товарищем Сталиным на период военного времени, одновременно были намечены конкретные мероприятия, за выполнением которых партийная организация установила последний контроль.

В результате осуществления решений конференции достигнуто систематическое перевыполнение производственной программы, а средняя производительность труда повысилась до 120,2 процента. Выросло число стахановцев, лунинцев. Тогда количество стахановских бригад за военное время увеличилось с 5 до 27. 103 путеходы стали лунинцами и своим преданной работой дали 20678 рублей экономии.

Стахановское и лунинское движение особенно теперь, в зимних условиях, развертывается с каждым днем шире. От лунинцев - одиночек оно распространяется на целые бригады. Вся

ДЛЯ ЗВАНИИРОВАННЫХ ДЕТЕЙ

Для эвакуированных детей я сдаю свитер и рейтязы и призываю последовать моему примеру всех работниц и рабочих, так заявила на собрании членов артели «Новость» бригадир тов. Потапова. Ее примеру последовали тг. Угольни-

ков, Старцева, Минина и другие. За несколько дней для эвакуированных детей в артели собрано 20 детских свитеров, 25 рейтяз, 2 платы, готовится 26 пар детских чулок и другие вещи.

О. Лимарев

РАСТЕРЯННОСТЬ МУНГАЛОВА

Я. Овсянников.

План ремонта жилищно-коммунальных зданий в прошлом году ремонтного управления выполнила на 12 процентов. Не по государственному работают ремонтники и сейчас.

Получив план на 1942 год, начальник ремонтной конторы тов. Мунгалов совсем растерялся. В текущем году надо отремонтировать более 100 домов капитальным и текущим ремонтом. Ремонт не только не начат, а даже и подготовительных работ никаких не ведется. Более же чем на 100 тысяч рублей до сих пор даже не определены объекты ремонта.

Для выполнения ремонтной программы понадобится более полумиллиона штуки кирпича, много круглого леса, пиломатериалов, несколько вагонов известняка и аебастра, гвоздей, опилки и т. д. Но на эти материалы до сих пор нет нарядов.

— Не могу выскажать, — разводят руками Мунгалов.

Вопросы производительности труда, учета работы ремонтников совершенно выпали из поля зрения этого руководителя. — Что вести учет, когда у

по городу и району

Коллектив конторы «Главторчермет» за период отечественной войны заготовил 11446 тонн металлического лома.

Н. Кошелев.

Сотрудники комбината занимаются в кругу по изучению цикла сельскохозяйственных работ. Занятия проходят три раза в неделю. На практических занятиях служащие ознакомились с трированием и очисткой зерна.

П. Парамонов.

Престарелая колхозница Галищевского сельского совета Шмелева Екатерина Федоровна, не дожидаясь извещения, досрочно уплатила причитающийся военный налог в сумме 350 рублей.

А. Менщикова.

17 лет работает Богатырева на пошивке заготовок обуви. Ее знают в артели «Новый быт» как лучшую ударницу. В подарок XXIV годовщине РККА тов. Богатырева выполняет задания до 150 процентов.

О. Валкова.

За десять дней от железнодорожного узла в комсомольско-профсоюзном кроссе участвовало свыше 800 человек, из них 545 сдали нормы на значок ГТО по лыжам.

А. Бэзман.

Советское правительство оказывает большую помощь колхозам в укреплении и расширении колхозного производства. В прошлом году колхозы нашего района получили от правительства краткосрочных ссуд 127 тысяч рублей. В нынешнем году на первый квартал колхозам отпускается 50 тысяч рублей.

Н. Камшилов.

ИЗВЕЩЕНИЕ

16 февраля, в 7 часов вечера, в зале заседаний горкома ВКП(б), созывается совещание секретарей парторганизаций, председателей районных союзов, ФЗК и местных комитетов. На совещание приглашаются председатели цеховых комитетов.

Мунгалов ссылается на то, что на его заявку и требованиям бумаги волости он ничем не отвечает, но кроме больших не занимается. Чтобы разрешить эти вопросы, надо было выехать в Челябинск. Это не сделано. 7 февраля в Челябинске созывалось областное совещание начальников ремонтных контор и заведующих жилищно-строительными горисполкомами. Казалось бы, что теперь Мунгалов выедет в область и разрешит волнующие его вопросы. Однако, этого не случилось.

И вот работают эти люди, где придется и как придется. Полтора месяца на Советской улице № 113 идет приспособление аварийного здания под жилую площадь. Здесь должно быть 4 квартиры, по когда они будут, никто не может дать ответа.

Все эти факты ярко свидетельствуют о том, что дело ремонта жилищного фонда в городе поставлено под серьезную угрозу. Необходимы самые срочные меры.

Подготовка к севу

НЕ К ЛИЦУ ОТСТАВАТЬ ЧЕСНОКОВЦАМ

В прошлые годы колхоз «Серп и молот» по праву занимал первое место в районе, прочно удерживая переходящее красное знамя райисполкома и района ВКП(б). Но по вине руководителей управления это первенство отдано, а колхоз резко отстает с выполнением важнейших сельскохозяйственных работ.

До сего времени в колхозе не обмолочено зерно с площади 850 гектаров, не сдано государству 2500 центнеров в счет натуральной оплаты за работу МТС. Главная причина отставания — отсутствие большевистского руководства сложным колхозным производством.

В колхозе имеется два комбайна, один из них, где комбайнер Владимир Петров, работает беспредельно, агрегат установленные нормы переполняет. На втором же комбайне комбайнер Шевелев систематически срывал молотьбу, допускал прогулы в этого саботажника до последнего времени не привлекали к ответственности.

Председатель колхоза Андреев растерялся и не может правильно организовать дело.

— Я знаю, что и братская молотьба и вывозка хлеба государству не закончены, а уже к севу надо готовиться, — заявляет он.

В посевном имеется зерно в колхозе, но семена до сих пор не засеяны.

— Нет машины, чтобы очистить семенной материал, — говорит Андреев.

ВРЕДНАЯ ОЧЕРЕДНОСТЬ

В нынешнем году посевная площадь только под зерновые в сельскохозяйственной артели «8 рапса» советов расширяется больше чем на 100 гектаров. В связи с этим встает неотложный вопрос об обеспечении всей семенной площади необходимыми семенами. Колхозники справедливо требуют от правительства, чтобы немедленно заготовить полностью семена, нужные по плану. Не горючется заготовлять семена председатель колхоза тов. Ерошкин. Овес, пшеница не засыпаны и наполовину, как и остальные культуры, такие, как гречка, про-

со, горох. Тов. Ерошкин решил доставить эти семена в обмен на ячмень и овес после того, когда уже будет закончена молотьба и остальные работы. Насчет недостающих семян льна и конопли он самовольно решил заменить их зерновыми культурами.

Вредная очередь в работе и попытка заменить технические и другие культуры зерновыми являются явно невправильными.

Колхоз имеет все возможности и должен посеять все культуры, намеченные по плану.

С. Константинов.

Ответственный редактор В. Журавлев.

ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу:

электромеханик, монтеры для работы по линии, электротягачи, машинист дизеля, плотник и чернорабочие.

Обращаться: Береговая, 40.

Дирекция.

Кинотеатр «ПРОГРЕСС»

15 февраля демонстрируется звуковой фильм «Человек в футляре»

Начало сеансов: 4, 6, 8 и 10 часов. Касса работает с 2/4 час. дни

В фойе играет духовой оркестр. Танцы с 9 часов.

Все организации города и района до 20 февраля 1942 г. обязаны полностью оплатить суммы подписаны на денежно-вещевую лотерею в центральную спортивную базу № 201 и получить залоговые билеты.

До 25 февраля лотерейные билеты должны быть прущены пошлином. Окруженные лотерейные билеты подписаны в центральную спортивную базу № 201 должны представиться сведения по состоянию на 10, 25 и 28 февраля 1942 года. Несуровченные лотерейные билеты подписаны в начале марта, т. е. 1 марта 1942 года, возвращаются в центральную спортивную базу с именами подписчиков и закрепленными за ними номерами и сериями лотерейных билетов.